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Spoštovani!  
Z možem sva pred zahtevnim projektom prenove kopalnice in stranišča. Z dvema 
otrokoma živimo v bloku, kjer je kopalnica s straniščem v skupnem izredno 
majhnem prostoru. Z veliko volje in želje sva se z možem trudila najti čim boljšo 
rešitev za obnovo, toda žal nama ni uspelo, saj sva na vsakem koraku naletela 
na veliko število neznank in vprašanj. Sprašujeva se, kako navidezno povečati 
kopalnico (z ogledali, barvami, ornamenti). Kakšne in kako velike omarice 
uporabiti, da bi se človek lahko sploh gibal v prostoru? Stene, na katero mejita 
radiator in umivalnik, se ne da prestavljati. Želiva, da kad ostane, saj imava 
majhna otroka, ki zelo uživata v kopanju. Ker otroka zelo škropita, bi želeli imeti 
kakšno pregrado ob kadi. Imela bi vgradni kotliček za stranišče. Pipo za kad lahko 
prestavimo na nasprotno stran, zdaj nimava možnosti za namestitev palice za prho. 
Želeli bi imeti čim več prostora za brisače in kozmetične izdelke. Ste najino zadnje 
upanje, zato vas prosiva za nasvet! 
Družina Dobrun

Malo prostora in veliko želja

Brez alergij 
Svilene odeje Vitapur so naravno 
antialergene in so odlična rešitev za vse 
z alergijskimi in astmatičnimi težavami. 
Svila je negostoljubna pršicam, preprečuje 
potenje in ustvarja suho in zdravo spalno 
okolje. Zato lahko v svilenih odejah Vitapur 
mirno in udobno spite, ker veste, da se 
boste zbudili brez pogostih alergijskih 
simptomov. 

Brez potenja v poletnih dneh

Svilena odeja se prilagaja in zadržuje 
toploto tesno ob vašem telesu. Odlikujeta 
jo zračnost in dobra regulacija toplote 
in je nepogrešljiva za vse, ki imajo sicer 
težave s potenjem, saj svila v toplih 
nočeh prijetno hladi, v mrzlih pa greje. 
Lahkotnost svilenih vlaken daje občutek 
druge kože in občutek zračnosti.  

Svilena odeja z gratis odejo 
Climacontrol 
V tej posebni ponudbi boste v kompletu 
Scandinavia dobili svileno odejo Silk, 
ki je primerna za poletna obdobja, v 

kombinaciji z gratis odejo Climacontrol 
pa vam bo prijetno toplo tudi v hladnih 
zimskih dneh. Odeja Climacontrol s svojo 
pametno toploto skrbi za zmanjšan izpust 
zraka, svilena odeja Silk pa z naravno 
termoregulacijo in povečano absorbcijo 
vlage zagotavlja suho spalno okolje. V 
tej posebni ponudbi je na voljo 200 
kompletov po akcijski ceni 109 
evrov (redna cena: 169 evrov).
Oglasno sporočilo. 

Svilena odeja + gratis 
prehodna odeja Climacontrol 

200 kompletov Vitapur 2 odeji za 4 letne 
čase pod posebnimi pogoji
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Vaša kopalnica je res zelo utesnjena, zato je 
treba zelo racionalno izkoristiti vsak centimeter. 

Že sami ste ugotovili, da nimamo nobene izbire 
glede položaja posameznih elementov. Pipo 
za prho sem namestila na steno za vrati, prav 
tako oporno palico za prho. Druga pipa naj bo 
v zgornjem delu na robu kadi, tik pod robom 
ploščic, torej v isti liniji, kot je pipa umivalnika. 

Najboljša rešitev za poličke je, da so vgradne 
in skrite. Tako sem namestila prvo omarico 
za ogledalom in manjšo leseno omarico nad 

odprto poličko. Druga serija zaprtih polic 
pa je nad pralnim strojem, v kombinaciji 
mlečnega stekla in lesa. Tako vaša kopalnica 
kljub majhnosti ne bo dajala videza 
kaotičnega prostora. Uniformnost in občutek 
neutesnjenosti boste dosegli z uporabo svetlih 
tonov in čim manj različnih materialov. Kamen, 
ki pokriva ozek pas stene nad straniščno školjko, 
je element presenečenja in bo v ta ambient 
vnesel vizualno svežino. Pri barvanju stene 
in stropa bodite previdni, da boste uporabili 
popolnoma enako barvo (svetel pesek) za obe 
površini, tako bo kopalnica delovala večje.
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